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Dobrý den,  
plním již dva roky starý slib, daný hybné síle těchto internetových stránek, panu 
Milanovi Horčicovi, a představuji se Vám jako jeden z lékařů, kteří se v České 
republice zabývají Rettovým syndromem. Protože spádovou oblastí pro nemocnici 
Motol je celá Česká republika, znám osobně 15 dívek s touto chorobou a zhruba 
stejný počet holčiček, u nichž je klinický obraz a průběh onemocnění velmi podobný, 
ale nebyla u nich mutace v MECP2 genu potvrzena. 
 
Nejsem původem z Prahy, narodila jsem se na Moravě, v Praze jsem začala až 
studovat – tehdy Fakultu dětského lékařství UK, nyní přejmenovanou na 2. LF UK. Od 
promoce pracuji na Klinice dětské neurologie, původně jako zdravotnický pracovník, 
později jako zaměstnanec Karlovy Univerzity ve funkci zástupce přednosty pro výuku, 
vědu a výzkum.                                                                                    
Zhruba od roku 1988 se specializuji na diagnostiku a léčbu neurodegenerativních, 
neurometabolických a neurogenetických poruch, což je ve skutečnosti jedna velká 
skupina chorob, jen v různém stadiu poznání jejich podstaty. Absolvovala jsem 
odborné stáže zaměřené na tuto problematiku a neurovývojovou neurologii ve 
Stockholmu, Kodani a Houstonu. 
Jsem členem řady odborných společností (Česká lékařská společnost JEP, 
Neurologická společnost,  Společnost dětské neurologie, Neurofyziologická 
společnost, Společnost pro prevenci dědičných poruch metabolismu), v rámci 
výzkumu jsem byla hlavním řešitelem tří grantů IGA MZ ČR a dvou výzkumných 
záměrů a spoluřešitelem řady dalších. Jsem autorem či spoluautorem více než 200 
domácích a zahraničních odborných prací a přednášek.    
 
Pokud čas dovolí, slibuji, že se budu snažit psát nebo překládat do těchto 
internetových stránek novinky ohledně Rettova syndromu. Ohledně event. dotazů 
bych dala přednost komunikaci přes mail – adresa viz níže, protože, poctivě řečeno, 
pravidelné sledování zdejší listárny skutečně nemohu zaručit a museli byste na 
odpovědi dlouho čekat. 
Těším se na shledanou na některém ze setkání RETT-COMMUNITY.             
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